



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
**ΓΕΩΤΕΧΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΕΛΛΑΔΑΣ**  
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΓΕΩΤ.Ε.Ε.  
ΤΜΗΜΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ

ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 64, 546 31 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ  
ΤΗΛ.: 2310 278817-8, FAX: 2310 236308  
Δ/ΝΣΗ E-mail: [profession@geotee.gr](mailto:profession@geotee.gr)  
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: Πελαγία Σωτηριάδου  
Σταμάτης Κωστάκης

ΘΕΜΑ: «Απολύσεις Γεωτεχνικών στον ΕΛ.Γ.Α.»

Θεσσαλονίκη, 17 Δεκεμβρίου 2013  
Αριθ. Πρωτ.: 4542

**ΠΡΟΣ**

Το Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης και  
Τροφίμων  
Γραφείο Υπουργού  
κ. Αθ. Τσαυτάρη

Κοινοποίηση

1. Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης και  
Τροφίμων  
Γραφείο Αν. Υπουργού  
κ. Μ. Χαρακόπουλου
2. Πρόεδρο ΕΛ.Γ.Α
3. Περιφερειακά Παραρτήματα  
ΓΕΩΤ.Ε.Ε.

Κύριε Υπουργέ,

το Γεωτεχνικό Επιμελητήριο Ελλάδας, στο πλαίσιο υλοποίησης σχετικής ομόφωνης απόφασης την οποία έλαβε το Διοικητικό του Συμβούλιο στην 12<sup>η</sup>/2-12-2013 συνεδρίαση του, εκφράζει την κάθετη αντίθεσή του στις δρομολογούμενες, μέσω δικαστικών αποφάσεων, απολύσεις γεωτεχνικών, εργαζομένων στον Οργανισμό Ελληνικών Γεωργικών Ασφαλίσεων (ΕΛ.Γ.Α.).

Σημειώνουμε ότι οι εν λόγω συνάδελφοι εργάστηκαν επί σειρά ετών στον ΕΛ.Γ.Α. με συμβάσεις ορισμένου χρόνου και στη συνέχεια, μετά από σχετικές αποφάσεις του Α.Σ.Ε.Π. και στα πλαίσια εφαρμογής των διατάξεων του Π.Δ. 164/2004, προσλήφθηκαν ως υπάλληλοι αορίστου χρόνου. Δυστυχώς, η τότε Διοίκηση του ΕΛ.Γ.Α., παρά την εκπεφρασμένη αντίθεση του ΓΕΩΤ.Ε.Ε. αλλά και όλου του γεωτεχνικού κόσμου, κατέθεσε στα διοικητικά δικαστήρια αιτήσεις ακύρωσης των προαναφερόμενων αποφάσεων του Α.Σ.Ε.Π.. Έκτοτε, οι εν λόγω συνάδελφοι, αποτελούν θύματα μιας πολύχρονης δικαστικής διαμάχης, η οποία ενδέχεται να τους οδηγήσει στην απόλυση και την ανεργία.

Υπενθυμίζουμε, επίσης, ότι το ΓΕΩΤ.Ε.Ε. με το υπ' αριθ. 709/21-2-2013 έγγραφό του, διαμαρτυρήθηκε έντονα για την άδικη μεταχείριση που υφίστανται οι γεωτεχνικοί, μέλη του,

Z:\16\_Epaggelmatika\2013\1217-P4542-F661-YPAAT\_ELGA-Apolysels.doc

ζήτησε από τη Διοίκηση του ΕΛ.Γ.Α. να παραιτηθεί από τις ως άνω αιτήσεις ακύρωσης και **επεσήμανε την ανάγκη άμεσης αντιμετώπισης του συγκεκριμένου ζητήματος, μέσω νομοθετικής ρύθμισης**, που θα διασφαλίζει την παραμονή των συναδέλφων μας, ως εργαζομένων, στον ΕΛ.Γ.Α.. Η εν λόγω πρόταση πληροφορηθήκαμε ότι υιοθετήθηκε και υποστηρίχθηκε προς το ΥΠ.Α.Α.Τ. από το Δ.Σ. του ΕΛ.Γ.Α., χωρίς ωστόσο, μέχρι σήμερα, να έχει εκδοθεί η προτεινόμενη ρύθμιση.

Κύριε Υπουργέ,

το Γεωτεχνικό Επιμελητήριο, έχοντας ως δεδομένο ότι έχει παρέλθει άπρακτο, πολύ μεγάλο χρονικό διάστημα, ζητά να προβείτε άμεσα, σε όλες τις αναγκαίες, για την έκδοση της απαιτούμενης νομοθετικής ρύθμισης, ενέργειες, ώστε να δοθεί αίσιο τέλος στη δικαστική ομηρία – δίωξη που υφίστανται οι ως άνω γεωτεχνικοί. Επιπλέον, το ΓΕΩΤ.Ε.Ε. δηλώνει την απόλυτη αντίθεσή του σε κάθε μορφής αποδυνάμωση (απολύσεις, διαθεσιμότητα, κινητικότητα) του ανθρώπινου δυναμικού του ΕΛ.Γ.Α., επειδή με τον τρόπο αυτό, θα οδηγηθεί στην ανεργία, απαραίτητο, για τη σωστή λειτουργία του Οργανισμού, επιστημονικό, αλλά και λοιπό προσωπικό και ταυτόχρονα θα υπονομευθεί, σε εξαιρετικά μεγάλο βαθμό, η προσπάθεια του Οργανισμού να ανταποκριθεί στο σημαντικότερο ρόλο που του έχει αναθέσει η Ελληνική Πολιτεία, το να αποτελέσει δηλαδή βασικό πυλώνα στήριξης της αγροτικής παραγωγής. Και στην προσπάθειά του αυτή, δεν περισσεύει κανένας εργαζόμενος.

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ. του ΓΕΩΤ.Ε.Ε.  
  
Σπυρίδων Μάρμαλης